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1.

Mostre que todo subespaco vetorial £ C R™ é um conjunto fechado. Além disso,

se £ # R" entao R* — F = R".

. Mostre que um conjunto K C R™ é compacto se, e somente se, toda funcao continua

f: K — R é limitada.

. Dada uma sequéncia de caminhos retificiveis v, : [0, 1] — R™, suponha que existe

¢ > 0 satisfazendo £(,) < ¢, para todo n. Se () converge simplesmente para um

caminho v : [0,1] — R™, i.e., para todo ¢ € [0, 1], li_>m Yn(t) = y(t). Mostre que ~y
n—oo

é retificavel e I(y) < c.

. Sejam U C R™ um conjunto aberto e f : U — R uma funcao que possui todas as

derivadas direcionais %(a) num ponto a € U. Mostre que se nao existirem pelo

menos m — 1 vetores vy, ..., Uym—_1, linearmente independentes, tais que %(a) =0
K

parai=1,...,m — 1, entdo f nao é diferenciavel no ponto a.

. Dada f : S™ — R"”, defina a extensao radial de f como a aplicacao F': R™ — R"

tal que F(0) =0e F(z) = ||z| - f (II%H)’ se x # 0. Mostre que F é diferenciavel

na origem se, e somente se, f € a restricao de uma aplicagao linear.

. Seja f : R®™ — R™ uma aplicacao diferenciavel. Suponha que existe ¢ > 0 tal que

| f(x)—= f(y)|| > c||zr—yl|, para todos =,y € R™. Mostre que f é um difeomorfismo.

Seja v : [a,b] — R™ retificavel com n > 1. Mostre que ([a, b]) tem n-medida nula.

. Sejam A C R™ um retangulo fechado e f: A — R uma fungdo continua. Mostre

que existe ¢ € A tal que

1
e /A f(@)dz = f(c).

. Sejam h > 0, ¥ ¢ R*! um subconjunto J-mensuravel e

A={(z1,...,zn) €R" ¢ (x1,...,2p-1) €X e x, = h}.

Seja C(A) = {tz; x € Aet € [0,1]}. Mostre que C(A) é J-mensuravel e, além
disso,

volp(C(A)) = %voln_l (2).



